
臺南市政府地政局

教育訓練滿意度－調查問卷結果統計表

一、基本資料

1. 調查對象：  地政局暨所屬機關員工，問卷回收數             件

   2. 任職單位：  

單位 地籍

科

測量科 資訊地

價科

地用

科

區段徵

收科

市地重

劃科

農地重

劃科

開發

工程

科

本局其

他單位

其他

局處

人數

百分

比

3. 課程名稱：                          

4. 講師：                              

二、滿意度調查

1. 整體來說，您是否滿意本次課程？

選項 非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知本次同仁對課程滿意度以               為主。

2. 本次課程內容具實用性



選項

非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意

(1)

人數

百分比

由統計結果得知本次同仁對課程  實用性  以               為主。

3. 本次課程難易程度適中

選項 非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知同仁對本次課程  難易程度  以               為主。

4. 本次課程時數適當

選項 非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知同仁對本次課程  時數安排  以               為主。

5. 講師授課及互動方式佳

選項 非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知同仁對本次講師授課及互動方式以               為主。

6. 講師表達能力佳



選項 非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知同仁對本次講師表達能力以               為主。

7. 講師教學速度適中

選項 非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知同仁對本次講師教學速度以               為主。

8. 您是否曾參加過相同(似)主題的課程？

選項 非常同意(5) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知同仁以（曾  /  不曾）參加過相同主題課程者為多。

9. 您是否期待下次再參加相同(似)主題的課程？

選項 非常同意(5) 同意(4) 普通(3) 不同意(2) 非常不同意(1)

人數

百分比

由統計結果得知同仁對於下次再參加相同  (  似  )  主題課程的期待程度以               為多。

三、本次課程同仁回饋學到最有用的是？

                                                                                     

                                                                                     

                                                                                      



四、本次課程同仁回饋其他想法或建議：

                                                                                      

                                                                                      



滿意度調查問卷－結果統計填寫說明

1.統計回收問卷份數

2.統計各問題選項之人數

3.計算各問題選項之人數百分比
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